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Rapport du juge en chef 
 

Nom de 
l’hippodrome      

Woodbine Mohawk Park  

Date   19 avril 2024 Heure de départ  19 h 10 

Conditions 
météorologiques   

Partiellement nuageux  

(Temp. : 9 oC) 

État de la piste Rapide 

Nombre de 
courses 

11 Nombre de courses de 
qualification  

10 (J.P.) Nombre total 
d’inscriptions  

106 

Paris mutuels $ 2,322,228 

Vétérinaire 
contacté     

  Réunion de 
paddock 

  Réunion  
d’entretien des pistes 

  Visite de 
l’enquêteur 

 Rapport du juge en 
chef sortant 

  

 

Juge en chef Juge associé Juge associé 

Al Stiff Dave Stewart Jr. Scott Ksionzyk 

Rapport sur les courses de la journée  

(Accidents, réclamations, amendes ou suspensions, objections ou disqualifications, remboursements et tout autre incident pertinent)… 

 

Bureau : 

Chad Rozema est en formation ce soir. 

 

Les juges ont tenu un examen avec le conducteur, James Macdonald, dans la 

Course 3, disputée le 13 avril 2024.  

M. Macdonald a été trouvé coupable d’avoir enfreint la règle de la CAJO 22.05.01 

(d) (provoquer une obstruction à un autre cheval).  

M. Macdonald s’est vu imposer une suspension de conduite de trois jours 

consécutifs, à être purgée du 5 au mai 2024, inclusivement.  

Décision #2617818 de la CAJO 
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Courses : 

Course   1 – Rien à signaler. 

 

Course   2 – Rien à signaler. 

 

Course   3 – Enquête des juges.  

Examen du bris d’allure survenu au #5, “Wheelzablazin”, (Jody Jamieson), arrivé en 

4e position.  

Aucune infraction aux règles sur les bris d’allure n’a été constatée pour le #5. 

Lien pour la vidéo d’enquête – https://youtu.be/kh0DWEbTPQA  

 

Course   4 – Rien à signaler. 

 

Course   5 – Rien à signaler. 

 

Course   6 – Examen de la course allant dans le premier virage.  

Aucune infraction signalée. 

 

Examen du bris d’allure survenu au #8, “Tuscan Prince” (Louis-Philipe Roy), arrivé 

en 6e position et placé en 8e position.  

Le #8 a fait un bris d’allure (25 foulées ou plus) dans le dernier droit.  

Il a terminé la course en 6e position et a été placé en 8e position. 

 

Course   7 – Rien à signaler. 

 

Course   8 – Enquête des juges.  

Examen de la course dans le dernier droit entre les #7, “Tricky Mcwicky”, (Scott 

Young), arrivé en 4e position, et #9, “Tamworth Boy”, (Jody Jamieson), arrivé en 2e 

position.  

Le #9 sort vers le #7 dans le dernier droit, mais il avait assez d’espace pour le faire.  

Lien pour la vidéo d’enquête – https://youtu.be/YAr2mfxLnu0  

 

Course   9 – Rien à signaler. 

 

Course 10 – Rien à signaler. 

 

Course 11 – Rien à signaler. 

 

 

 

https://youtu.be/kh0DWEbTPQA
https://youtu.be/YAr2mfxLnu0
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Réclamations :  

Aucune. 

 


